
 

 

 

Besluitenlijst raadsvergadering dinsdag 27 september 2016 

 

1 Opening en vaststelling van de agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld  

 

1.1 Onderzoek van de geloofsbrieven van een nieuw te benoemen raadslid 

De commissie voor onderzoek van de geloofsbrieven stelt vast dat mevrouw van Vliet 

aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen voldoen. 

 

1.2 Installatie van een lid van de gemeenteraad 

Mevrouw van Vliet wordt geïnstalleerd als raadslid en legt de ambtseed af.  

 

1.3  Voorstel om mevrouw M.M.J. Piscaer te benoemen tot tweede 

plaatsvervangend griffier met ingang van 1 oktober 2016 voor het aantal uren 

dat zij is aangesteld bij de griffie 

Er wordt conform besloten 

 

2  

1 Vaststellen van besluiten n.a.v. lijsten van stukken ter kennisneming 

V.k.a. 

Stemverklaring van de fractie GPR/B bij agendapunt 2.1.5 Voetbalkooi Dieren 

Noord-Oost 

Wij vinden het een gemis dat de tegenstellingen rondom de voetbalkooi niet zijn 

opgelost. Omwonenden hadden meer van handhaving verwacht. Wij doen hierbij 

nogmaals de suggestie voor een fysieke afsluiting met een sleutelbewaarder, met 

daarbij een handhaving van de sluitingsuren.  

 

Stemverklaring van de fractie GPR/B 2.1.7 Aanvalsplan Calluna 

Het aanvalsplan Calluna wordt omarmt door het college en ook door onze fractie. 

Wij denken dat nu de grote uitdaging komt, waarbij de rol van de gemeente van 

groot belang is. De gemeente dient hierbij de faciliteren en te investeren. Wij hopen 

dat het een en ander zo snel mogelijk in gang wordt gezet.  

 

Stemverklaring van de fractie GPR/B 2.1.16 Stand van zaken schulddienstverlening 

Onze fractie heeft met belangstelling de memo over de stand van zaken 

schulddienstverlening gelezen en ziet uit naar het klanttevredenheidsonderzoek.  

 

2 Vaststellen van besluiten n.a.v. aan de raad gerichte brieven 

Er wordt conform besloten 

3 Vaststellen van de notulen van de raadsvergaderingen van 

28 juni 2016 en 12 juli 2016 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld 

4 Lijst van toezeggingen 

V.k.a. 

 

 

Hamerstukken (waarover alleen besluitvorming plaatsvindt, overeenstemming is 

reeds bereikt tijdens de Informatieavond d.d. 20 september 2016) 

 

3 Voorstel om, op grond van de bevindingen van het definitieve 

accountantsverslag en de accountantsverklaring 2015: 



 

 

- de bijgevoegde jaarstukken 2015 met een positief resultaat, incl. 

bestemmingen conform het bestaand beleid, van € 5.785.600,00 vast te 

stellen. 

- In te stemmen met de voorgestelde resultaatsbestemming ter hoogte van 

€ 1.177.000,00 t.b.v. de uitvoering van taken in 2016 en deze middelen toe 

te voegen aan de Begroting 2016. 

- De risicoreserve te verlagen met € 389.000,00 waarmee de ratio 

weerstandsvermogen weer 1 wordt. 

- In te stemmen met de voorgestelde resultaatsbestemming ter hoogte van 

€ 1.792.000,00 t.b.v. het vormen van een bestemmingsreserve sociaal 

domein. 

- In te stemmen met de voorgestelde resultaatsbestemming t.b.v. het vormen 

van bestemmingsreserves voor: 

 het onderhoud aan speelvoorzieningen € 324.000,00 

 het onderhoud aan gebouwen €1.282.000,00 

 het onderhoud aan wegen € 750.000,00 

 het onderhoud aan straatverlichting € 297.000,00 

 het landschapsbeleidsplan € 316.000,00 

Het overige resultaat (na bestemming) voor € 237.000,00 te doteren aan de 

algemene reserve (geblokkeerd ter financiering) 

 

Er wordt conform besloten 

 

Stemverklaringen: 

Fractie CDA: Over de problematiek omtrent het niet tijdig aanleveren van de 

accountantsverklaring door de accountant is al genoeg gezegd. Hoewel de uitkomt ook 

nu nog niet bevredigend is, er is namelijk een goedkeurende verklaring met een 

beperking verstrekt, zal de fractie CDA met dit voorstel instemmen. De redenen 

hiervoor zijn de bijzondere omstandigheden, voortvloeiend uit de sociale 

decentralisaties. We ondersteunen het advies van de rekeningcommissie naar het 

college om met een concreet plan van aanpak te komen om met zorgaanbieders af te 

spreken dat zij tijdig een goedkeurende controleverklaring leveren.  

 

Fractie VVD: De fractie VVD sluit zich aan bij de woorden van de fractie CDA. We willen 

hieraan toevoegen dat we er als raad voor moeten waken dat we volgend jaar niet in 

dezelfde klem terecht komen. Dit houdt in dat wij ook kunnen gaan kijken of een 

andere accountant de rol kan gaan vertolken. Over deze vraag zal het auditcomité en 

de rekeningcommissie zich moeten buigen.  

 

4 Voorstel om het controleprotocol en het daarbij behorende normenkader van 

de rechtmatigheidscontrole 2016 vast te stellen 

 

Er wordt conform besloten 

 

5 Voorstel om de coördinatieregeling op grond van artikel 3.30 van de Wet 

ruimtelijke ordening van toepassing te verklaren voor het bestemmingsplan 

en de aanvraag omgevingsvergunning voor het project van de vernieuwing 

van de supermarkt Aldi aan de Buitensingel 77 te Dieren 

 

Er wordt conform besloten met dien verstande dat de fractie GPR/B geacht wordt te 

hebben tegen gestemd.   

 

Stemverklaring: 



 

 

Fractie GPR/B: In deze procedure is de coördinatieregeling toegepast. Een regeling die 

zeer geschikt is voor grote projecten, zoals de aanbouw van een weg, tunnel of viaduct. 

In dit voorstel wordt deze regeling toegepast voor de bouw van een winkel. Hiermee 

wordt de beroepsmogelijkheid voor omwonenden ingeperkt, waardoor wij tegen dit 

voorstel zullen stemmen.  

 

6 Voorstel om in te stemmen met het voortzetten van de voorbereidingen tot het 

treffen van een Modulaire Gemeenschappelijke Regeling Sociaal Domein Regio 

Centraal Gelderland voor de samenwerkingsmodule Inkoop in november 2016 

onder gewijzigde omstandigheid dat er in de regio is gekozen voor een 

gewogen stemverhouding 

 

Er wordt conform besloten 

 

Stemverklaringen: 

Fractie CDA: De fractie CDA wil het college bedanken voor de heldere uitleg in het 

raadsvoorstel hoe er met de ingebrachte kaders van de raad is om gegaan. Hoewel niet 

aan de wens van de raad is voldaan om voor een één op één stemverhouding te kiezen, 

is met de gewogen stemverhouding een goed compromis gevonden. De fractie CDA is 

blij dat de procedure van interactief aanbesteden wordt overgenomen door de regio. 

Hiermee worden ook kleine aanbieders meegenomen in het aanbestedingsproces.  

 

Fractie VVD: In de raadsvergadering van mei 2016 heeft de raad het college kader 

meegegeven om verdere invulling te geven aan het onderhandelingstraject voor de 

totstandkoming van de MGR. In dit voorstel komt het college met een terugkoppeling 

wat er met de ingebrachte kaders is gebeurd. De portefeuillehouder heeft 

teruggekoppeld dat de gemeente Rheden als enige een tegengeluid heeft laten horen 

tegen het door de regio ingebrachte voorstel van een gewogen stemverhouding. 

Complimenten voor het college hoe zij dit proces hebben aangepakt. De fractie VVD zal 

instemmen met dit voorstel.  

 

Fractie GroenLinks: In het voorstel geeft het college nadere toelichting en vragen zij 

om een besluit. De fractie van GroenLinks zal instemmen met het voorliggende 

raadsvoorstel, met dien verstande dat wij in zullen stemmen met punt 2.a (afwijkende 

stemverhouding) en dat punt 2b en verder vallen onder het geven van nadere 

toelichting.  

 

 

7 Voorstel om met ingang van 1 januari 2017 HR 21 functiebeschrijvings- en 

waarderingssysteem in te voeren voor de griffiefuncties 

 

Er wordt conform besloten 

 

 

Bespreekstukken (waarover debat en besluitvorming plaatsvindt) 

 

8 Voorstel om, met in achtneming van de zienswijzen en de beantwoording 

hiervan, zoals verwoord in de zienswijzenbijlage, de structuurvisie Kleine 

Kernen vast te stellen 

 

Het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 

 



 

 

Toezeggingen: 

Burgemeester van Wingerden zegt toe de raad op de hoogte stellen over de 

heroverweging van het college van het besluit over het migrantenhotel in De Steeg na 

aanleiding van een procedure bij de bezwarencommissie. 

 

Wethouder Pos zegt toe de raad te informeren over de uitkomsten van de 

tussenliggende evaluaties van het instrument Ik buurt mee.  

 

 

9 Voorstel om, als één van de partners, in te stemmen met het Masterplan 

Toerisme en kennis te nemen van de Uitvoeringsagenda als onderdeel van het 

Masterplan Toerisme 

 

Het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen.  

 

Stemverklaring: 

Fractie PvdA: Voor dit voorstel is een mooi proces gevolgd, waarin goed is 

samengewerkt met de partners. Aan de slag nu!  

 

Toezegging: 

Wethouder Olland zegt toe de titel van het voorstel te wijzigen naar Masterplan 

Recreatie en Toerisme  

 

10 Voorstel om het college op te dragen om het volgende gevoelen van de raad 

over het voorgenomen besluit betreffende de definitieve organisatievorm van 

Veilig Thuis kenbaar te maken aan het georganiseerd overleg van de 12 

samenwerkende gemeenten in de regio Arnhem: De raad ziet dit voorgenomen 

besluit als een reële invulling voor een definitieve organisatievorm voor een 

advies en meldpunt huiselijk geweld en kindermishandeling. De raad vraagt 

met het oog op de verdere uitwerking aandacht vraagt voor: 

- het waarborgen en monitoren van de kwaliteit; 

- de consequenties voor de moederorganisaties en haar medewerkers; 

- communicatie intern en extern 

 

Het door de fractie VVD ingediende amendement ‘Toegang tot gegevens’ wordt met 

algemene stemmen aangenomen 

 

Stemverklaring CU: 

Onze fractie wil graag benadrukken dat wij van harte voor dit amendement zijn. We 

willen voorkomen dat we in toekomst bij problemen mogelijk niet bevoegd zijn daar 

onderzoek naar te doen.  

 

Het geamendeerde voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen  

 

Toezegging: 

Wethouder Vugts zegt toe dat het college bij de raad een terugkoppeling zal geven 

over wat zij per punt hebben gedaan met de zienswijze van de raad (vergelijkbaar met 

de terugkoppeling van het college m.b.t. de zienswijze van de raad omtrent het 

aangaan met de MGR, voorstel 16.52) Het in het amendement ‘Toegang tot gegevens’ 

ingebrachte punt (dat het van belang is bij aanvang van de stichting de toegang tot 

informatie in geval van een calamiteiten onderzoek dan wel een rekenkameronderzoek 

goed te regelen) zal worden meegenomen in de terugkoppeling.  



 

 

 

11 Voorstel om: 

1. het college op te dragen het gevoelen van de raad kenbaar te maken aan het 

Algemeen Bestuur van Presikhaaf Bedrijven over de gewijzigde 

conceptbegroting 2016 en de Kaderbrief begroting 2017, e.e.a. zoals verwoord 

in het concept-raadsvoorstel; 

2. In te stemmen met het voorstel om: 

- het ontstane nadeel van € 426.470,00 te dekken uit de Algemene Reserve; 

- € 22.403,00 te onttrekken aan de Reserve Frictiekosten; en  

- de compensatie van de CAO-stijging door het Rijk van € 140.000,00 aan de 

Algemene Reserve te onttrekken. 

 

Het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen  

 

Toezegging: 

Wethouder Vugts zegt toe n.a.v. van het door de fractie GroenLinks ingebrachte 

amendement ‘Gevoelen raad Presikhaaf begroting 2017’ dat de zinsnede in de laatste 

regel "waarop vertrouwd kan worden" slaat op de begroting en niet op de doelgroep.  

 

12 Voorstel om in te stemmen met de door het Algemeen Bestuur van Presikhaaf 

Bedrijven voorgestelde uitgangspunten om de frictie- en uittreedkosten te 

bepalen afhankelijk welk toekomstscenario gekozen wordt 

 

Het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen 

 

13 Voorstel om de Update meerjarenbeleidsplan re-integratie 2016-2018 vast te 

stellen 

 

Het voorstel wordt aangenomen met 18 stemmen voor (D66, CDA, VVD, GL, GB, GPR/B, 

CU) en 9 stemmen tegen (SP, PvdA) 

 

Toezegging: 

Wethouder Vugts zegt toe dat de uitvoeringsplannen voor het einde van 2017 ter 

kennisneming de raad zullen worden gestuurd.  

 

14 Gelegenheid tot stellen van vragen aan het college van burgemeester en 

wethouders 

 

Vraag Magda Rook (fractie GPR/B): Aangezien er afgelopen vrijdagmiddag wederom 

een ernstig ongeval is geweest op de N348 in Spankeren, met als gevolg de inzet van 2 

ambulances, 1 brandweerwagen en politie, verzoeken wij het college om een update 

met betrekking tot de gesprekken met de Provincie over de aanpassing van de snelheid 

op dit traject.  

 

Wethouder Haverkamp: Het college heeft maandag 26 september overleg gehad met 

de gedeputeerde van de Provincie. Dit overleg stond los van incident van afgelopen 

vrijdag. Tijdens het vorige overleg met de gedeputeerde in mei is aangegeven dat de 

provincie een verdiepingsonderzoek wil doen naar de aard van de incidenten op de N348 

en de conclusies die uit dat onderzoek zouden kunnen worden getrokken. Dat onderzoek 

zit nu in een afrondende fase. De eerste uitkomsten van dit onderzoek tonen aan dat de 

N348 een bijzondere weg is, waar wat moet gebeuren. Het college merkt bij de 

gedeputeerde er ze bereid zijn meer stappen te zetten. De provincie zal hiervoor eerst 



 

 

het rapport afwachten en deze met de bewoners bespreken. De verwachting van de 

provincie is dat zij eind oktober met een pakket aan maatregelen komen om de 

veiligheid om de N348 te verbeteren. Het college heeft de provincie de oproep gedaan 

hier vaart achter te zetten en na te denken over maatregelen op korte termijn tussen nu 

en oktober om te voorkomen dat er meer ongevallen gebeuren. De wethouder houdt de 

raad hierover op de hoogte.  

 

Sluiting: 23:27 uur 


